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Adeverință de la oncolog pentru tratament  

 

Pacienții neasigurați beneficiază de servicii medicale prin Programul Național de 

Sănătate (PNS) Oncologie pe perioada cat sunt sub tratament activ, în conformitate cu 

prevederile Ordinului nr. 1.857/441/2023 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru 

care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor 

medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate si ale Ordinului nr. 964 din 31 

martie 2022 privind aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor naţionale de sănătate 

publică.  

 Bolnavii cu afecţiuni oncologice neasigurați beneficiază de servicii medicale, servicii 

conexe, medicamente, materiale sanitare, dispozitive medicale şi altele asemenea, după caz, 

acordate prin Programul Național de Oncologie, pe baza adeverintei emise de medicul curant 

(oncolog).  

 Medicul curant (oncologul) este persoana care se asigură că pacientul îndeplinește 

condițiile legale pentru a intra în acest program:  

- diagnostic de cancer, confirmat prin analizele și investigații specifice 

- recomandarea medicului: oncologul stabilește că aveți nevoie de tratament de specialitate 

(citostatice, hormoni, etc.), conform ghidurilor medicale. 

 Cu această adeverință, Casa de Asigurări de Sănătate (CAS) va elibera o adeverință de 

asigurat specială pentru Programul Național de Oncologie (PNS 3.3). Această adeverință dă 

dreptul pacientului să primească toate serviciile medicale de care are nevoie, în mod gratuit, prin 

sistemul public de sănătate.  

 Programul se încheie atunci când medicul stabilește că tratamentul recomandat s-a 

finalizat (de exemplu, s-au administrat toate ciclurile de chimioterapie planificate). De asemenea, 

vă puteți opri și la cerere, dacă dumneavoastră decideți acest lucru. Dacă, după o perioadă, boala 

revine sau progresează și medicul consideră că este necesară reluarea tratamentului, pacientul 

poate fi reinclus în program.  

 

 

IMPORTANT!!  

 

Persoanele neasigurate cu suspiciune de cancer beneficiază de servicii medicale destinate 

diagnosticului afecțiunilor oncologice, potrivit Ordinului nr. 3.690/775/2024, intrat în vigoare la 1 

iulie 2024. Medicii de familie vor emite pentru persoanele neasigurate bilete de trimitere 

(bifează SO) pentru  consulturi clinice în ambulatorii și pentru investigații paraclinice (analize 

medicale și investigații radiologice).  
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